
                                                                                                                                                                                    

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 15η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 29-06-2026 και ώρα 19:00  

 

 Θέμα  Περίληψη Αποφάσεων 

1ο 

 

Συζήτηση και λήψη απόφασης περί των θεμάτων που έχουν προκύψει 

στην παραλία Ναυτικός Όμιλος Μαύρο Λιθάρι. 

 

87 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ψηφίζει τις 

προτάσεις του Δημάρχου σχετικά με το  θέμα όπως διατυπώθηκαν 

κατά τη διάρκεια του συμβουλίου σχετικά με την κατεδάφιση 

αυθαιρέτων στον αιγιαλό, την απαλλοτρίωση κοινόχρηστων χώρων, την 

αίτηση  επαναχάραξης παραλίας καθώς και τη στήριξη του Ναυτικού 

Ομίλου Μαύρο Λιθάρι  (νομική  και παρουσία κατά τη διάρκεια εξέτασης  

δικαστικών υποθέσεων που αφορούν  το θέμα ). 

 

2ο 

ΕΗΔ 

Λήψη απόφασης περί   παράτασης της σύμβασης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ». 

88 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ  αποφασίζει :  

 Α. Το κατεπείγον του θέματος  

Β. Την παράταση της σύμβασης με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» κατά ένα (1) μήνα, ήτοι έως 31/07/2026, κατόπιν 

εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής 

Προμηθειών του Δήμου Σαρωνικού. 

 

3ο  

ΕΗΔ 

Λήψη απόφασης περί   παράτασης της σύμβασης με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ 

ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» 

 

89 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ  αποφασίζει :  

 Α. Το κατεπείγον του θέματος  

Β. Την παράταση της σύμβασης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» κατά ένα (1) μήνα, ήτοι έως 



31/07/2026, κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης και 

Παραλαβής Προμηθειών του Δήμου Σαρωνικού. 

4ο 

ΕΗΔ 

 

Λήψη απόφασης κάλυψης εξόδων κηδείας ενδεούς συμπολίτη (Κ.Θ.) 90 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ  αποφασίζει :  

 Α. Το κατεπείγον του θέματος  

Β. Την κάλυψη εξόδων κηδείας ενδεούς συμπολίτη (Κ Θ.). 

5ο 

ΕΗΔ 

Συζήτηση και ενημέρωση αναφορικά με την ενίσχυση  του ρόλου της 

ΕΥΔΑΠ στη δημόσια διαβούλευση της Εθνικής Στρατηγικής για τα 

Ύδατα. 

91 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ  αποφασίζει :  

 Α. Το κατεπείγον του θέματος  

Β. Την παύση των πληρωμών των τιμολογίων της ΕΥΔΑΠ από το 

Δήμο Σαρωνικού μέχρι την οριστική συζήτηση και ψήφιση του 

σχεδίου για την  Ειδική Στρατηγική για τα ύδατα.  

  

6ο 

 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης επικαιροποιημένου Μνημονίου 

Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Σαρωνικού και του φιλοζωικού 

σωματείου ΕΠΑΖ.    

 

92 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει  το επικαιροποιημένο 

Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Σαρωνικού και του 

φιλοζωικού σωματείου ΕΠΑΖ σύμφωνα με την εισήγηση  του 

αρμόδιου Αντιδημάρχου κου Γκίκα Κωνσταντίνου .    

7o 

 

Έγκριση νέου Κανονισμού Λειτουργίας Κοιμητηρίων Δήμου 

Σαρωνικού. 

93 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το Νέο Κανονισμό 

Λειτουργίας Κοιμητηρίων Δήμου Σαρωνικού σύμφωνα με την  

εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και την υπ΄αρ.344/2026 απόφαση 

της Δημοτικής Επιτροπής.  

8ο 

 

Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σαρωνικού έτους 2026. 

 

94 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιεί το Τεχνικό 

Πρόγραμμα του Δήμου Σαρωνικού έτους 2026, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

9o 

 

Αναμόρφωση  (4η Προϋπολογισμού) Δήμου Σαρωνικού έτους 2026.   

 

95 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων  

ψήφων, αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό (4η Υποχρεωτική 

Αναμόρφωση)  του Δήμου Σαρωνικού έτους 2026, σύμφωνα με την 

343/2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 



10ο 

 

Έγκριση ετήσιας καταβολής ποσού 300€ σε δικαιούχους εργαζομένους 

του Δήμου, αντί παροχής γάλακτος ενός (1) λίτρου σε ημερήσια βάση 

για το έτος 2026.    

96 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την ετήσια καταβολή 

ποσού 300€ σε δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου, αντί παροχής 

γάλακτος ενός (1) λίτρου σε ημερήσια βάση για το έτος 2026.     

11ο 

 

Λήψη απόφασης επιβολής τέλους διαμονής παρεπιδημούντων για το 

έτος 2027.   

 

97 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ, επί των καταμετρούμενων 

ψήφων, αποφασίζει την επιβολή τέλους παρεπιδημούντων σύμφωνα 

με την αρ.327/2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.  

12ο 

 

Λήψη απόφασης περί αύξησης του εγκεκριμένου αριθμού ωρών 

ημερήσιας απασχόλησης για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας 

σχολικών μονάδων σχολικού έτους 2026-2027. 

 

98 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την αύξηση  του 

εγκεκριμένου αριθμού ωρών ημερήσιας απασχόλησης για την 

πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων σχολικού 

έτους 2026-2027 σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα 

του Δήμου Σαρωνικού. 

13ο 

 

Ονοματοθεσία Οδών.  

 

99 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει επί των αρ. πρωτ. 

40656/2025 και 31919/2025 αιτημάτων ονοματοθεσίας οδών, 

σύμφωνα με εισηγήσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών  και 

προωθεί τα αιτήματα προς το Συμβούλια των Κοινοτήτων Καλυβίων 

και Αναβύσσου αντίστοιχα . 

14ο 

 

Λήψη απόφασης έγκρισης αιτήσεων δικαιούχων ΚΕΑ.  

 

100 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την ένταξη στο 

Κοινωνικό Τιμολόγιο Ύδρευσης της υπ΄ άρ. πρωτ.17941/02-06-2026  

(Θ.Η.) αιτήσεως Δικαιούχου Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης 

(ΚΕΑ). 

15ο 

 

Γνωμοδότηση επί της Σ.Μ.Π.Ε. για την «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ 

ΑΝΑΘΕΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» του Δήμου Σαρωνικού. 

 

101 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί επί της ΣΜΠΕ για  

την «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΘΕΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» του Δήμου Σαρωνικού σύμφωνα με την εισήγηση του 

Αρμόδιου Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών  κου Μωραϊτόπουλου 

16ο 

  

Γνωμοδότηση επί της Σ.Μ.Π.Ε. για το νέο «Ειδικό  Χωροταξικό 

Πλαίσιο για τη Βιομηχανία και την εφοδιαστική αλυσίδα». 

102 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί επί της ΣΜΠΕ για 

το νέο «Ειδικό  Χωροταξικό Πλαίσιο για τη Βιομηχανία και την 



 εφοδιαστική αλυσίδα» σύμφωνα με την εισήγηση του Αρμόδιου 

Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών  κου Μωραϊτόπουλου 

17ο  Λήψη απόφασης για παράταση ισχύος της σύμβασης Διαδημοτικής 

Συνεργασίας του άρθρου 99 του ν. 3852/2010 μεταξύ του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας και του Δήμου Σαρωνικού για την από 

κοινού άσκηση αρμοδιοτήτων εντός των διοικητικών τους ορίων 

(αρθρ.99 Ν.3852/10). 

 

103 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την παράταση 

ισχύος της σύμβασης Διαδημοτικής Συνεργασίας του άρθρου 99 του 

ν. 3852/2010 μεταξύ του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας και του 

Δήμου Σαρωνικού για την από κοινού άσκηση αρμοδιοτήτων εντός 

των διοικητικών τους ορίων (αρθρ.99 Ν.3852/10), σύμφωνα με την 

εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Σαρωνικού για ένα 

χρόνο ήτοι έως και  30/07/2027. 

18ο  Λήψη απόφασης για την καταπολέμηση του δάκου της ελιάς    

 

104 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την καταπολέμηση 

του δάκου της ελιάς σύμφωνα με το αρ. πρ. 721058/05-06-2026 

έγγραφο της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής. 

19ο 

 

Λήψη απόφασης περί παράτασης  μίσθωσης ακινήτου για τις ανάγκες 

των βραχυχρόνιων αγορών Κουβαρά. 

 

105 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει τη μίσθωση 

ακινήτου για τις ανάγκες των βραχυχρόνιων αγορών Κουβαρά, η 

οποία λήγει 14.07.2026, για δεκαοχτώ  (18) μήνες, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και 

Τουρισμού . 

20ο 

 

Λήψη απόφασης επί Πράξεων Βεβαίωσης Παράβασης και Επιβολής 

Προστίμων στο Δήμο Σαρωνικού  από τη Λιμενική Αρχή Σαρωνικού, Β 

΄Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης. 

 

106 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την πληρωμή 

επιβαλλόμενων προστίμων που ορίστηκαν στις Πράξεις  Βεβαίωσης 

Παράβασης από τη Λιμενική Αρχή Σαρωνικού, Β ΄Λιμενικό Τμήμα 

Βουλιαγμένης, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών . 

21ο 

 

Λήψη απόφασης για την άμεση λήψη προσωρινών μέτρων βελτίωσης 

της οδικής ασφάλειας της Λ. Αθηνών - Σουνίου και παρέμβαση στους 

αρμόδιους φορείς για έγκριση μελέτης και προώθησης του έργου με 

κατεπείγουσες διαδικασίες. (εισηγήτρια: Ράπτη Δήμητρα) 

 

107 Η εισηγήτρια απέσυρε το προς συζήτηση συγκεκριμένο θέμα. 



22ο 

 

 

Οι δημοσιεύσεις του ΠΑΚΟΕ για τις περισσότερες από τις παραλίες μας  

,παρουσιάζουν σοβαρά προβλήματα. Τα προβλήματα αυτά 

συνδυάζονται ευθέως με τις απορροές του δικτύου ομβρίων. 

Ενημερώστε μας για τις ενέργειες που έχει κάνει η δημοτική αρχή για 

την αντιμετώπιση των προβλημάτων. (εισηγητής: Κυριακόπουλος 

Ιωάννης).  

 

108 Ο εισηγητής απέσυρε το προς συζήτηση συγκεκριμένο θέμα. 

  

  

                                                                                                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

                ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ 


